
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "SUSPENSION A-ARM AND STRUT MOUNTING -
A10LH27AX_AZ" POLARIS A10LH27AX_AZ SPORTSMAN 300 4X4
//WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "SUSPENSION A-ARM AND STRUT MOUNTING -
A10LH27AX_AZ" POLARIS A10LH27AX_AZ SPORTSMAN 300 4X4
//WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

1 7547313 Срок поставки от 19 дней NUT-M10X1.5 2

2 7661203 Срок поставки от 27 дней PIN 2

3 7547317 Срок поставки от 19 дней NUT-M8X1.25 2

4 7518698 Срок поставки от 27 дней BOLT-M8X1.25X60 2

5 7710533 Срок поставки от 27 дней RING-RETAINER 2

6 7081263 Срок поставки от 27 дней BALL-JOINT 2

7 7512084 Срок поставки от 27 дней SCREW(10) 4

8 5436411-070 Срок поставки от 27 дней SHIELD-CV JOINT 1

8 5436412-070 Срок поставки от 27 дней SHIELD-CV JOINT 1

9 1542616-067 Срок поставки от 27 дней WELD-A-ARM 1

9 1542617-067 Срок поставки от 27 дней WELD-A-ARM 1

10 5436973 Срок поставки от 27 дней BUSHING-A-ARM 4

11 5134926 Срок поставки от 19 дней TUBE-PIVOT,250.28MM 2

12 7518458 Срок поставки от 27 дней BOLT-M10X1.5X270 2

13 7080433 Срок поставки от 27 дней FITTING 2


